Методическая разработка урока французского языка в 6 классе по обучению монологической речи
Тема: Les symboles de la France.
Цели урока:

Образовательная: совершенствование навыков монологической  речи по изучаемой теме.

Воспитательная : воспитание у учащихся культуры взаимоотношений, уважения к культуре Франции, воспитание патриотизма.
Развивающая : развитие у учащихся речемыслительных способностей; развитие слуховой и визуальной памяти, внимания, воображения; формирование потребности к самостоятельной познавательной деятельности и рефлексии.

Оснащение урока: 
а) раздаточный материал:карточки с заданиями, картинки (символы Франции), ватман, фломастеры или карандаши, клей;
б) презентация «Les symboles de la France», компьютер.
Ход урока
	Этапы урока
	Задачи этапов
	Содержание урока
	

	
	
	Учитель
	Ученики
	

	1. Начало урока


	Введение в атмосферу иноязычного общения
	Bonjour, mes chers amis ! 

Comment ça va ?

Merci, très bien ! Je suis heureuse de vous voir. Asseyez-vous !
	Bonjour Mme !

Merci ça va bien ! Et vous ?


	9.00-9.01

	Целеполагание
	Постановка целей и задач урока

Создание у учащихся мотивационной готовности
	Aujourd'hui nous allons continuer de parler des symboles de la France. Nous allons en musée en France et puis parlons de ceux que nous avons vu.
Travaillez bien ! Gagnez de bonnes notes !


	Ecoutent attentivement
	9.01-9.02

	Речевая зарядка
	Совершенствование произносительных навыков

	Pour symboliser la force il y a le lion, pour symboliser la paix il y a la colombe, pour symboliser l’amour je suis là. ( Символ власти – лев, символ мира – голубь, а символ любви – мое присутствие.)

Chaque chose a ses symboles. Les pays aussi ont leurs symboles. Quels symboles de la France connaissez-vous ?
	E1, E2,E3,E4,E5,
E1, E2,E3,E4,E5

	9.02-9.03

	Основная часть

Экскурсия по музею
	Активизация пройденного на предыдущих занятиях
Совершенствование навыков монологической речи
	Vous avez nommé beaucoup de symboles. Mais allons au musée des symboles de la France pour les voir avec ses propres yeux.

Oh ! Qu’est-ce que c’est ?

Qui est-ce ?

C’est très intéressant !
	Les élèves parlent
	9.03-9.06

	Презентация


	Совершенствование навыков монологической речи
	Voilà nous sommes au Bélarus ! Maintenant nous allons nous rappeler des symboles de la France et de leur histoire. Regardez la présentation et répondez aux questions.


	Ecoutent attentivement, répondent aux questions
	9.06-9.10

	Задание «Trouvez les fautes»
	Совершенствование навыков  письменной речи

	Dans le musée j’ai remarqué qu’il y a des fautes  sur les inscriptions. Vous devez trouver les fautes et les corriger.

Maintenant échangez les fiches et corrigez vos amis, s’il le faut, d’après les réponses sur l’écran.
Maintenant lisez les phrases à haute voix au tour de role.
	Font le devoir

Echanges et corrigent.
	9.10-9.15

	Выбираем сувениры
	Совершенствование навыков диалогической речи
	Imaginez que vous êtes en France. Quel souvenir choisissez-vous et pourquoi ? Les fishes vous aident.
Discutez en paire.
	Discutent en paire.
	9.15-9.20

	Кроссворд
	Совершенствование навыков письма и восприятия и понимания речи на слух

	Maintenant faisons les mots croisées sur les symboles de la France. Approchez-vous de la table et tirez une fiche avec la question.
	Ecrivent les mots
	9.20-9.25

	Физкультминутка
	Cовершенствование слухо-произносительных и ритмико-интонационных навыков
	Vous savez, en France et surtout à Paris il y a beaucoup de ponts. Ce sont aussi les symboles de la France.

Chantons et dansons «Sur le pont d’ Avignon»
	Dansent et chantent
	9.25-9.27

	Создание коллажа
	Развитие творческих способностей 
	Parfait! Et maintenant je vous propose de créer un collage «Les symboles de la France». De la colle, des crayons, des feutres sont à votre disposition. Vas-y ! Montrez votre créativité ! Vous devez lier les descriptions et les images !
	Créent le collage.
	9.27-9.35

	Презентация символов Франции
	Совершенствование навыков монологической речи
	Présentez les symboles de la France à l’aide du collage.
	Présentent les symboles de la France.
	9.35-9.40

	3. Конец урока
Домашнее задание
	Предъявление и объяснение домашнего задания
	Aujourd’hui vous avons bien travaillé.A la maison je propose à faire la liste des symboles du Bélarus.
	Ecrivent le devoir
	9.40-9.41

	Рефлексия
	Формирование у учащихся способности к самоанализу
	Est-ce que vous avez aimé la leçon? 

Vous avez 2 papiers : jaunes et bleu. Si la leçon vous a plu mettez le jaune, sinon le bleu.

	E1, E2, E3 ....
	9.41-9.42

	Подведение итогов урока
	Оценка активности и речевой деятельности учащихся на уроке
	Je voudrais vous remercier pour votre travail. Je suis très contente et je voudrais bien vous donner des notes suivantes ... J’attends vos carnets ! Merci beaucoup ! Au revoir !
	Donnent les carnets
	9.42-9.45


